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ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 
«АУДИТОРСЬКО-КОНСАЛТИНГОВА КОМПАНІЯ «НІЛ» 

ЄДРПОУ 38054314 . В  Реєстрі суб’єктів аудиторської діяльності за  №4511. 
Свідоцтво про відповідність системи контролю якості №0778 видане рішенням АПУ від 24.04.2018 року  

Україна, 14037, м.Чернігів, проспект Миру , 12 тел.(0462) 93-52-95,066-357-57-11, www.nilaudit.com.ua  

  поточний рахунок U783052990000026002036302825 в АТ КБ «ПРИВАТБАНК». 

 

 

Звіт незалежного аудитора 

 з надання впевненості щодо звітних даних    

Кредитної спілки «Хосен» 
 

Керівництву Кредитної спілки «Хосен»; 
Національному банку України, що здійснює  

державне регулювання ринків фінансових послуг 

1. Інформація про предмет завдання та опис рівня впевненості. 

 Ми провели перевірку інформації, відображеної у звітних даних Кредитної 

спілки «Хосен» за 2021 рік, з метою отримання обґрунтованої впевненості щодо 

відповідності поданої інформації законодавчим та нормативним вимогам.  

Перевірена інформація включає: 

 загальна інформація про кредитну спілку (додаток №1 ); 

 звітні дані про фінансову діяльність кредитної спілки (додаток №2); 

 звітні дані про склад активів та пасивів кредитної спілки (додаток №3); 

 звітні дані про доходи та витрати кредитної спілки (додаток №4); 

 розрахунок необхідної суми резерву забезпечення покриття втрат від 

неповернених позичок (додаток №5); 

 звітні дані про кредитну діяльність кредитної спілки (додаток №6); 

 звітні дані про залучені кошти від юридичних осіб (додаток №7); 

 звітні дані про діяльність відокремлених підрозділів кредитної спілки (додаток 

№8); 

 звітні дані щодо здійснення кредитними спілками операцій із внесками 

(вкладами) членів кредитної спілки на депозитні рахунки (додаток №9); 

 звітні дані про залишки зобов’язань за кредитами десяти членів кредитної спілки 

(додаток №10); 

 звітні дані про залишки за кредитними договорами пов’язаних з кредитною 

спілкою осіб (додаток №11); 

 звітні дані про дотримання кредитною спілкою фінансових нормативів та 

обмежень щодо ризиків за операціями з фінансовими активами (додаток №12). 
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2. Застосовні критерії. 

При перевірці інформації відображеної у звітних даних Кредитної спілки 

«Хосен»  ми керувалися вимогами Закону України «Про кредитні спілки» 

№2908-IІІ від 20.12.2001 р. (зі змінами та доповненнями)’; Порядком складання 

та подання звітності кредитними спілками та об’єднаними кредитними спілками 

до Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сфері ринків 

фінансових послуг №177 від 25.12.2003 р. (зі змінами та доповненнями), який 

був чинний на 31.12.2021. 

 

3. Відповідальність управлінського персоналу. 

 

 Голова правління несе відповідальність за повноту та достовірність складання і 

подання звітних даних відповідно до вимог Закону України «Про кредитні 

спілки», згідно з Порядком складання та подання звітності кредитними спілками 

та об’єднаними кредитними спілками до Національної комісії, що здійснює 

державне регулювання у сфері ринків фінансових послуг, що був чинний до 

31.12.2021 р.,  та за таку систему внутрішнього контролю, яку управлінський 

персонал визначає потрібною для того, щоб забезпечити складання звітності 

кредитної спілки, що не містить суттєвих викривлень, внаслідок шахрайства або 

помилки. 

 

4. Відповідальність аудитора. 

 

 Нашими цілями є отримання обґрунтованої впевненості, що звітні дані 

кредитної спілки, що подаються до уповноваженого органу, який здійснює 

нагляд за діяльністю небанківських фінансових установ, складено у 

відповідності до вимог Закону України Закону України «Про кредитні спілки», 

згідно Порядком складання та подання звітності кредитними спілками та 

об’єднаними кредитними спілками до Національної комісії, що здійснює 

державне регулювання у сфері ринків фінансових послуг, ( який був чинний на 

31.12.2021) та випуск звіту незалежного аудитора, що містить висновок про 

предмет завдання. 

 

Ми виконуємо завдання з підтвердження відповідно до вимог МСЗНВ 3000 

(переглянутий), ми використовуємо професійне судження та професійний 

скептицизм протягом усього періоду виконання завдання. 
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Обґрунтована впевненість є високим рівнем впевненості, проте не гарантує, 

що процедури отримання доказів, проведені відповідно до МСЗНВ 3000 

(переглянутий), завжди можуть виявити суттєве викривлення, якщо воно існує. 

Викривлення можуть бути результатом шахрайства або помилки; вони 

вважаються суттєвими, якщо окремо або в сукупності, як обґрунтовано 

очікується, вони можуть впливати на економічні рішення користувачів, що 

приймаються на основі інформації, відображеної у  звітних даних. 

5. Застосовні вимоги контролю якості. 

Аудиторська компанія дотримується вимог Міжнародного стандарту 

контролю якості 1 та відповідно впровадила комплексну систему контролю 

якості, включаючи задокументовану політику та процедури щодо дотримання 

етичних вимог, професійних стандартів і застосовних вимог законодавчих та 

нормативних актів. 

6. Дотримання вимог незалежності та інших етичних вимог 

Ми дотримались вимог незалежності та інших етичних вимог, викладених у 

Кодексі етики професійних бухгалтерів, затверджених Радою з Міжнародних 

стандартів етики для бухгалтерів, який ґрунтується на фундаментальних 

принципах чесності, об’єктивності, професійної компетентності та належної 

ретельності, конфіденційності та професійної поведінки. 

7.  Перегляд виконаної роботи 

 

 Метою виконання процедур щодо перевірки інформації, відображеної у 

звітних даних кредитної спілки було отримання доказів, які дозволяють 

сформувати судження щодо: 

1) Відповідності відображення інформації у звітних даних, вимогам:  

 Закону України «Про кредитні спілки» №2908-IІІ від 20.12.2001 р. (зі 

змінами та доповненнями)’; 

 Порядком складання та подання звітності кредитними спілками та 

об’єднаними кредитними спілками до Національної комісії, що здійснює 

державне регулювання у сфері ринків фінансових послуг №177 від 25.12.2003 

р. (зі змінами та доповненнями), який був чинний на 31.12.2021 р. 

 

 При виконанні завдання з надання обґрунтованої впевненості  ми співставили 

дані з бухгалтерського обліку Кредитної спілки «Хосен» за 2021 рік з 
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інформацією, відображеною у звітних даних про фінансову діяльність 

кредитної спілки (додаток №2) ;  

 звірили інформацію із додатків, які входять до звітних даних із даними 

відображеними в обліку та фінансовій звітності кредитної спілки; 

  перевірили інформацію про склад активів та пасивів кредитної спілки; 

перевірили дані про доходи та витрати кредитної спілки;  

 провели перерахунки фінансових нормативів кредитної спілки;  

 перевірили розрахунки резервів забезпечення покриття втрат від 

неповернених позичок; перевірили інформацію про кількість укладених 

кредитних договорів та суми наданих кредитів;  

 перевірили операції по залученню внесків (вкладів) членів кредитної спілки 

на депозитні рахунки; перевірили інформацію стосовно залишків зобов’язань 

за кредитами десяти членів кредитної спілки; 

  перевірили наявність та суми залишків за договорами пов’язаних з 

кредитною спілкою осіб.  

 

Крім того ми ідентифікували та оцінили ризики суттєвого викривлення 

інформації у звітних даних, розробили й виконали аудиторські процедури у 

відповідь на ці ризики, а також отримали аудиторські докази, що є достатніми 

та прийнятними для використання їх як основи для нашого висновку; 

 отримали розуміння заходів внутрішнього контролю, що стосуються 

виконання завдання з підтвердження, для розробки аудиторських 

процедур, які б відповідали обставинам, а не для висловлення думки 

щодо ефективності системи внутрішнього контролю; 

 оцінили прийнятність та обґрунтованість тверджень та відповідних 

розкриттів інформації, зроблених управлінським персоналом; 

 оцінили загальне подання, структуру та зміст звітних даних включно з 

розкриттями інформації, а також те, чи відповідає подана інформація, 

законодавчим та нормативним вимогам по  її складанню, так, щоб 

досягти достовірного відображення. 

 

8. Висновок 

 

             За результатами виконаних аудиторських процедур перевірки інформації, 

відображеної у звітних даних кредитної спілки за 2021 рік, аудиторами зроблено 

висновок: 

 

На нашу думку, звітні дані Кредитної спілки «Хосен» за 2021 рік в усіх 

суттєвих аспектах складено відповідно до  Закону України «Про кредитні 
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спілки» №2908-ІІІ від 20.12.2001 р. (зі змінами та доповненнями), Порядку 

складання та подання звітності кредитними спілками та об’єднаними 

кредитними спілками до Національної комісії, що здійснює державне 

регулювання у сфері ринків фінансових послуг №177 від 25.12.2003р. (зі 

змінами та доповненнями), що був чинний на 31.12.2021 р.,  та відповідають 

даним фінансової звітності. 

 

 

 

Директор ТОВ «Аудиторсько-консалтингова 

компанія «НІЛ» 

Аудитор        Наталія Іванівна Ляшенко       

Сертифікат аудитора серії А №004440  

                             виданий Аудиторською Палатою України  

26 грудня 2000 року, 

 

Диплом АССА ДипІФР №1837478 

 

 

Адреса Проспект Миру, б.12, м. Чернігів, Україна      
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